
Giovedı̀ 26 novembre 2009

291ª e 292ª Seduta Pubblica

ORDINE DEL GIORNO

alle ore 9,30

I. Seguito della discussione del disegno di legge:

Delega al Governo in materia di lavori usuranti, di
riorganizzazione di enti, di congedi, aspettative e permessi,
nonché misure contro il lavoro sommerso e norme in tema di
lavoro pubblico, di controversie di lavoro e di ammortizzatori
sociali (Approvato dalla Camera dei deputati) (Collegato
alla manovra finanziaria) (Voto finale con la presenza del
numero legale) – Relatori Castro e Saltamartini (Relazione
orale) – Relatori di minoranza Ghedini e Incostante. (1167)

II. Ratifiche di accordi internazionali (elenco allegato).

TIPOGRAFIA DEL SENATO (540)

SENATO DELLA REPUBBLICA
X V I L E G I S L A T U R A



alle ore 16

Interrogazioni a risposta immediata ai sensi dell’art. 151-bis
del Regolamento sul lavoro notturno del personale
femminile della CAI S.p.A.; sull’utilizzo dei fondi per il
dissesto idrogeologico con particolare riguardo all’allu-
vione di Messina; sulla situazione occupazionale con
particolare riguardo all’attivazione della cassa integra-
zione guadagni e allo stato di crisi delle imprese.
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RATIFICHE DI ACCORDI INTERNAZIONALI

1. Ratifica ed esecuzione dell’Accordo tra il Governo della Repub-
blica italiana e il Governo degli Emirati Arabi Uniti relativo alla coopera-
zione nel settore della difesa, fatto a Dubai il 13 dicembre 2003 (Appro-

vato dal Senato e modificato dalla Camera dei deputati) – Relatore Bet-

tamio (Relazione orale) (1500-B)

2. Adesione della Repubblica italiana al Protocollo di modifica della
Convenzione del 1976 sulla limitazione della responsabilità in materia di
crediti marittimi, adottato a Londra il 2 maggio 1996, nonché delega al
Governo per la sua attuazione (Approvato dal Senato e modificato dalla
Camera dei deputati) – Relatore Compagna (Relazione orale) (1574-B)

3. Ratifica ed esecuzione dell’Accordo tra il Governo della Repub-
blica italiana ed il Governo della Repubblica di Panama sulla promozione
e protezione degli investimenti, fatto a Venezia il 6 febbraio 2009 – Re-
latore Nessa (Relazione orale) (1774)

4. Ratifica ed esecuzione dell’Accordo sulla partecipazione della Re-
pubblica di Bulgaria e della Romania allo Spazio economico europeo con
allegati, dichiarazioni e atto finale, fatto a Bruxelles il 25 luglio 2007 –

Relatore Marcenaro (Relazione orale) (1779)

5. Ratifica ed esecuzione dell’Accordo tra il Governo della Repub-
blica italiana e le Nazioni Unite sullo status dello Staff College del Si-
stema delle Nazioni Unite in Italia, fatto a Torino il 16 settembre 2003,
con Emendamento fatto a Torino il 28 settembre 2006 (Approvato dalla

Camera dei deputati) – Relatore Livi Bacci (Relazione orale) (1810)

– 3 –


